

Семь дней - 1996. - 18-24 марта
(№ 12) - с. 28

МАРЧЕЛЛО МЕЧТАЕТ СЫГРАТЬ ТАРЗАНА

Но только не «качка», скачущего по лианам в компании шимпанзе и белокурой красотицы, а уставшего от жизни в джунглях человека «третьего» возраста со всеми проблемами и тяготами надвигающейся старости. Другими словами, сыграть Тарзана, «которого

больше не боятся крокодилы». Об этой своей, прямо скажем, нестандартной мечте 72-летний Марчелло Масторянни поведал итальянской телевизионной программе «Факт».

Заметно поправившийся после долгой болезни почек, Марчелло выразил недоумение тем, что соотечественники считают его величайшим актером современности: «Приятно, конечно, но иногда я пытаюсь понять, откуда они это взяли». Говоря о своем возрасте, актер отметил, что очень неудачным был для него год 70-летия, когда он оступился на лестнице итальянского консульства в Париже и сломал сразу шесть ребер. Но все закончилось благополучно, и Масторянни настроен теперь вполне оптимистично.

